

2022年高考各项准备工作就绪

我市22288名考生报名参考

本报讯（记者 丁亚琴）备受瞩目的2022年高考今日拉开帷幕，我市共有22288名考生报名参考。为了确保高考顺利进行，我市各高考考点高度重视、周密部署、缜密组织，各项准备工作已经就绪。

今年我市高考报名人数为22288人，比去年增加了532人。全市共设10个考区、20个考点、766个考场，其中平城区设大同一中、大同二中、大同三中、大同五中、大同铁一中、北师大大附中6个考点。具体考试安排为：7日9:00~11:30语文，15:00~17:00数学；8日9:00~11:

30文综、理综，15:00~17:00外语（听力测试在笔试考试开始前进行）。

昨日15时30分，记者在大同二中考点看到，写有“2022年全国普通高校招生统一考试大同二中考点”的红色条幅已经挂起。南门的左侧展示了考点平面示意图，将每个考场的分布情况、楼层的入口、卫生间均进行清晰标注，考生可以清楚地看到自己所在的考场及具体楼层走向。南门右侧放置了疫情防控提示展板，校门口处设有6个体温门、6个安检门，东侧有医护人员驻守的复检室，西侧有专门回收手机处。“这是存放手机的

袋子，这是考生手机保存登记表。”工作人员表示，为了让考生安心顺利参加考试，他们给大家准备了雨伞、雨衣、笔等物品。此外，大同二中考点还进行了高考考务工作模拟演练，让所有涉考工作人员提前熟悉考务流程。

17时，北师大大附中考点，校门口已经立起了考点平面示意图、考场分布图，各考场、卫生间等位置一目了然。“考前来看看考场分布情况，了解自己所在考场的位置，会对明天的考试更有信心。”一位考生说。除了考生本人，记者注意到，现场也有不少家长陪同考生

“踩点”。

据了解，我市各考点配备了专职负责疫情防控处置的副考官，并对考生及考试工作人员进行考前14天身体健康监测，还按照标准化考场的要求准备了备用的隔离考场。在考生和考试工作人员进入考点的入口处设体温检测点，检测点设立多条体温检测通道，对所有进入考点人员进行体温检测。各考点学校还提前做好疫情防控物资储备，对所有涉考场所进行环境卫生整治、消毒、通风等处理，电子监控系统运行正常，各项准备工作秩序井然。

维护医保基金安全 守好老百姓“救命钱”

市本级定点医疗机构2021年度信用等级评定结果揭晓

本报讯（记者 高燕）6月5日，记者从市医保局获悉，根据《大同市医疗保险信用评价管理办法（试行）》规定，市医保局开展市本级定点医疗机构2021年信用等级评定工作，目前结果揭晓。其中，市三医院、市五医院、国药同煤总医院和市四医院4家定点医疗机构评定为诚信机构（A级）。

医疗保险信用评价是全国社会信用体系建设的重要一环，为扎实做好我市创建“全国社会信用体系建设示范区”工作，市医保局成立了社会信用体系建设工作专班，专门负责创建示范区工作。医保部门还通过悬挂标语、电子屏滚动播放等形式，对诚实守信使用医保基金进行广

泛宣传。市医保局各科室负责人签订了《政务诚信承诺书》，并组织市本级定点医药机构签订《医保服务信用承诺书》，对认真履行医保服务协议、守法诚信经营作出承诺，接受社会监督。

市医保局工作人员介绍，医疗保险管理信用等级评价所需的信息主要来源于市医疗保障信息系统和定点医药机构管理系统中医保医师、参保人员的医保信息、刷卡就医信息、稽核信息、药品供应信息以及市公共信用平台的其它相关信息等。评定方法采用百分制，并根据评定结果分为诚信机构（A级），指评分分为90分及以上；守信机构（B级），评分90分以下—70分；一般守信机构（C级）为70分以

下—60分以上；严重失信机构（D级）为60分及以下。同时，我市根据信用等级高低采取升降级、增减检查频率、调整质量保证金的留存比例等差异化监管措施。

据了解，此次市医保局对36家市本级定点医疗机构进行了信用评定，其中公立定点医疗机构10家，民营定点医疗机构26家，按照年度考核打分情况，4家定点医疗机构评定为A级，其余为B级。信用评定等级为A级的定点医疗机构按5%预留质量保证金，B级按10%预留质量保证金。下一步，市医保局还将进一步加强医保领域信用体系建设工作，严厉打击欺诈骗保行为，全力维护医疗保障基金安全，坚决守好老百姓的“救命钱”。

6月6日至7月31日

我市部分景区推出门票优惠政策

本报讯（记者 崔莉英）为让更多游客深度体验“文化古都、清凉夏都、美食之都”的独特魅力，从6月6日起至7月31日，我市部分景区面向全国游客推出门票优惠政策。

昨日，来自运城的游客穆先生告诉记者：“六月在大同，遇到最舒爽的天气，逛了久闻盛名的云冈石窟和华严寺景区，还享受到了门票优惠政策，深切感受到了大同人的热情。”还有不少游客表示，景区门票优惠政策帮助自己节省了旅游预算，能够“花最少的钱，看最美的景”。

据了解，此次优惠政策旨在回馈广大游客对古都大同的厚爱，助力我市旅游回暖复苏。其中云冈石窟和华严寺景区面向全国游客实行门票半价优惠政策。如果游客在我市落脚住宿，可凭5日内大同市域范围内住宿发票（提供纸质盖章，每间房每日限一人），在华严寺景区可免票；在悬空寺景区免首道门票；在恒山景区享受门票半价；在云冈石窟景区享受10元的特惠门票。

针对农用车违法载人

我市开展专项整治行动

本报讯（记者 尚铁军）记者从市公安局交警支队获悉，从即日起至11月底，我市将针对农用车违法载人开展专项整治行动，并设置每车100元的奖励，鼓励市民积极举报。

据了解，本次专项行动以全市道路交通事故预防“减量控大”为整体框架，深入开展农用车违法载人行为交通安全警示教育，集中劝导、查处一批农用车违法载人行为，坚决杜绝农用车违法载人发生的群死群伤事故，探索和建立我市农用车交通安全管理长效机制。

此次专项整治的重点为低速载货汽车、三轮汽车、三轮摩托车、拖拉机、三轮电动车等农用车以及农村面包车、轻型货车等车辆。市民举报农用车、货车违法载人、面包车超员等交通违法行为时，应当实事求是，客观真实，所提供的视频、图片、文字，应当清晰准确反映交通违法的时间、地点、车辆号牌、驾驶人、违法事实等信息特征。每举报一起，经核实无误的，奖励100元（同一车辆同一违法行为只奖励1次）。

关注普遍眼健康 共筑“睛”彩大健康

我市开展全国爱眼日主题宣传

本报讯（记者 高燕）今年6月6日是第27个全国爱眼日，宣传主题是“关注普遍眼健康，共筑‘睛’彩大健康。”昨日，我市各医疗机构开展全国爱眼日主题宣传活动，呼吁市民给眼睛更多关爱。

“这个是苹果，下面的是水杯，右边的是鱼吧，再往下一行就有点看不清

“爱眼日”飞视眼科义诊进社区

本报讯（记者 文慧）昨日上午，大同飞视眼科医院与振华街永宁街道社区共同开展“党建联盟手牵手，眼科义诊进社区”活动。

在活动现场，飞视眼科医院医护人员详细询问患者病情，耐心倾听、回答他们关于眼病的各种困惑，针对每位患者的不同情况，从健康生活方式、合理用药、适时手术等多方面给予科学指导。活动共接待诊疗咨询200余人次，发放健康知识宣传资料500份。

据了解，为促进居民群众眼健康，飞视眼科医院努力推动义诊服务常态化，在活动中重点关注儿童青少年和老年人两个群体，在延伸眼健康诊疗服务触角的同时，着力提高群众护眼知识的知晓度，为群众眼病诊治提供了更多的便利。

